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Ve čtvrtek 15.9.2022 se vybraní zástupci školního parlamentu zúčastnili akce na podporu ekologie. Zde si pro nás připravili přednášky a následné workshopy SAKO Brno - komunální odpad, Lipka - podnikavost a ekoškola, představili jsme si aplikace Brňáci pro Brno a Munipolis, zakončili projektem Art recyklo. Přítomný byl I. Náměstek primátorky města Brna pan Mgr. Petr Hladík.

SAKO Brno, SAKO solar – povídali jsme si o chytrém využití odpadu a solární energii. Představily vize a rozvoj do budoucna. Jedná se o společnost, která zpracovává odpad, který jste vy vyhodili.  Při zpracování odpadků vzniká teplo, takže to, co vyhodíte, máte zpátky doma zhruba za 3 dny, akorát v jiné formě. Řešili jsme vysoké ceny energií.
Brňáci pro Brno - chytrá aplikace zdarma, díky které můžeme hlásit formou vyfocení daného místo závady na území města Brna ve správě městských společností jako např. rozbitý chodník, poškozené osvětlení, značka, vraky aut, plné odpadkové koše, černé skládky a mnohé další. Lze následně sledovat průběh opravy. Projekt je vítězem národní soutěže „CHYTRÁ MĚSTA“.
Munipolis - chytrá aplikace zdarma, díky které můžeme vylepšit a udělat hezčí nejen naše okolí. Můžete zde nahlásit poškozený chodník, znečistěná místa, ohrožující uschlí strom v přírodě na procházce, vyvrácenou značku a spoustu dalších věcí. Prakticky jsme vyzkoušeli.
[bookmark: _GoBack]Lipka - Rozvíjeli jsme naše kreativní myšlení v rámci podnikání, ekoškoly. Přemýšleli jsme, jak vylepšit různá místa v okolí, abychom mohli aplikovat v prostředí naší školy. Nápady jsme ve skupinách realizovali na papír a vzájemně hodnotili. JICskill - krátké video lekce, které vás provedou prací s nápadem, ať už se jedná o rozjed podnikání nebo školní projekt. Žáci mohou pracovat samostatně.
Recyklace, smart art – Přidělávali jsme na velkou kovovou jedničku plechovky, PET lahve v rámci umění z odpadu. Ukazovali jsme si ručně tetované kelímky.
