ANGLIE
podzim – 2015
Už jsem byl v Anglii několikrát, jelikož moje teta tady žije. I přesto jsem se na cestu velmi těšil.
Navštívili jsme Londýn s jeho památkami jako Buckinghamský palác, London Eye, Tower Bridge atd. Kromě toho jsme viděli Warwick castle, rodné město Williama Shakespeara Stratford nad Avonou, Stonehenge, lázeňské město Bath a konečně město s nejstarší univerzitou v Anglii - Oxford.
Tam jsme také bydleli – byli jsme rozděleni po dvou, po třech nebo po čtyřech do rodin. Já jsem byl s Fandou Zubkem, Vojtou Fadrným a Lukášem Kejřem v jen dvoučlenné rodině (matka a syn). Všichni jsme byli moc spokojení, protože paní byla milá, dobře vařila a syn byl pohodář (zažili jsme s ním hodně srandy).
Do školy jsme šli třikrát, a to v úterý, ve středu a v pátek. Vždycky jsme se učili tři hodiny (2x1,5h). Měli jsme skvělého učitele, se kterým probíhaly hodiny většinou formou hry, taky jsme hodně mluvili. Byla to prostě zábava.
[bookmark: _GoBack]Určitě stojí za zmínku, že na celou cestu jsme jeli ještě s děckama z dalších dvou škol (z Třeboně a gymnázium kap. Jaroše).
Byla to pro mě další obrovská zkušenost, zažil jsem mnoho nezapomenutelných chvil. Také jsem se hodně dozvěděl o anglické historii a podobně díky našemu průvodci, na kterého jsme měli štěstí - nikam nespěchal a jeho výklady nebyly strojové, takže jsem si z nich i něco zapamatoval. 
Nejlepší zážitek se snad ani nedá vybrat, protože jich bylo mnoho, zato nejstrašnější byla určitě cesta tam i zpět. To nechcete nespat 38 hodin v kuse.
I přesto jsem si celý týden, který šíleně utekl, hrozně užil a po Anglii se mi bude jako vždycky strašně stýskat.
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