Výuka angličtiny na naší škole
Anglický jazyk se na naší škole vyučuje v každém ročníku jako samostatný předmět a v učebním plánu je mu věnována tato časová dotace:

v 1. ročníku        -  2 hodiny týdně

v 2. ročníku        -  2 hodiny týdně

v 3. - 6. ročníku  -  3 hodiny týdně

v 7. - 9. ročníku  -  4 hodiny týdně

Je pro nás velmi důležité aby děti měly od začátku k angličtině pozitivní vztah, který jim pomůže snáze se vyrovnat s těžkostmi, které je na cestě k jejímu osvojení čekají. Učení se cizímu jazyku je běh na dlouhou trať a s kladným přístupem budou děti motivovány ve svém snažení vytrvat a dosáhnout v budoucnu vysoké úrovně. 

Proto je v první třídě angličtina vyučována hravou formou. Je zaměřena hlavně na slovní zásobu a poslech, na který děti v hodinách angličtiny reagují například dramatizací příběhů, zpíváním pohybových písniček, spojováním obrázků a podobnými aktivitami, které jsou pro ně v tomto věku vhodné. 

Ve druhé třídě jsou k těmto formám práce postupně přidávány aktivity zaměřené také na psanou podobu slov, ve kterých si děti postupně zvykají na pro některé obtížně akceptovatelný fakt, že v angličtině se slova jinak píší a jinak čtou. Pozvolný přístup je u mladších žáků velmi důležitý, protože přispívá k plynulejšímu a snazšímu učení i v dalších letech. 
Od třetí třídy jsou již žáci připraveni osvojovat si všechny čtyři složky jazyka, psaní, čtení, poslech a mluvení stejnoměrně. Toto zaměření, vzhledem k všeobecnému systému vzdělávání vlastnímu základním školám, se snažíme vyrovnaně balancovat i po zbytek školní docházky. České děti se totiž nebudou v budoucnu setkávat jen s mluvenou podobou jazyka, ale velmi často v průběhu budoucího vzdělávání a později i v profesním životě budou muset obstát ve všech těchto čtyřech oblastech. 
Výuka angličtiny je na naší škole k radosti žáků i učitelů zpestřena množstvím pomůcek, jako jsou interaktivní tabule, počítačové výukové programy nebo odborné jazykové učebny vybavené mimo jiné i sluchátky s mikrofony pro každého žáka..  
