Naše výprava započala srazem před knihovnou. Nástup do autobusu, následné rozloučení, cesta. I přes to, že jsme do autobusu nastoupili jako první škola, jsme si nemohli vybrat místa. Což znamenalo rozpad našeho desetičlenného týmu na částečky. Na naši první zastávku jsme zamířili do mnoha deváťáky známého Gymnázia kapitána Jaroše. Tato tlupa sedmnáctiletých studentů nejprve vypadala jako dost velký rival v následujícím týdnu, ale nakonec se ukázali být fajn.
Jaroška znamenala o 40 žáků více. Ale autobus byl naplněný pouze z 3/4, takže jsme nabrali dalších deset žáků gymnázia z Třeboně. 
Pak jsme mohli vyrazit na týdenní zájezd. Po cestě se nestalo nic zajímavého typu exploze Coca Coly, či snad vysypání brambůrků. První zpestření začalo ve Francii z důvodu tehdy 2 dny starého konfliktu s tzv. Islámským státem. Kontrola se skládala pouze z důraznější kontroly pasů. Před námi byl už jen kousíček Francie a pak Velká Británie. Cesta přes Francii, zastávka, vyprázdnit, nastoupit. Takto vypadala zkráceně každá zastávka až k Euro tunelu. Cesta tímto dopravním zlepšení nebyla nijak ohromující, protože to není ohraničeno sklem a nesledujete delfíny, jak si někteří mysli. Je to pouze betonová roura pod oceánem, kterou projíždí vysokotlaková mašinka. 
Po cestě jsme byli samozřejmě seznámeni s naším průvodcem Petrem, který pro zajímavost pracuje v cirkusu. První chlouba Londýna pro nás byl London Eye. Zatím jsme ale nenasedali, pouze jsme si prohlíželi to masivní kolo, umístěné hned vedle Temže. Bya to atrakce, která se mi nejvíce líbila. Dále jsme navštívili ještě mnoho dalších míst v Anglii, další města, jako např. Stratford nad Avonou, kde jsme navštívili rodný dům Williama Shakespeara.  V Bath jsme navštívili Římské lázně. A nechyběl ani Stonehenge. 
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