Asi před měsícem se mi naskytla možnost, že mohu navštívit Velkou Británii, nebo přesněji Anglii. Jakožto řádný student jsem tuto nabídku přijal a 15. 11. 2015 jsem společně s dalšími účastníky zájezdu vyrazil. Celá cesta trvala přibližně 20 hodin a byla rozdělena na 3 části. 1. úsek byla cesta autobusem přes Evropu (ČR, Německo, Belgie, Francie). 2. úsek byla cesta obrovskou plechovou věci neboli Euro tunelem. A třetí, poslední úsek, byla už pouze finální cesta do Londýna.
 První den jsme celý strávili v Londýně. Londýn byl pro mě jedním slovem magický. A to ze dvou důvodů. Přes den to bylo takové starší město jako ze 17. století, ale když se setmělo, tak bylo okamžitě poznat, že je to jedno z nejmodernějších a nejprestižnějších měst. 
Další pro mě samotného efektní zážitek byla návštěva hradu Warwick. Měl lehký nádech Harryho Pottera, což ve vás vzbudí obrovskou touhu za poznáním, ale o Harrym Potterovi zde nebyla ani zmínka, ale i tak se mi velice líbil. Co si ještě vzpomínám, tak jsme navštívili rodné město nejznámějšího spisovatele divadelních her – Williama Shakespeara. Spíše to připomínalo malou dřevěnou vesničku, kde vám na každém rohu prodají horkou čokoládu. Název tohoto města je  Stratford-upon-Avon. 
[bookmark: _GoBack]Bath, to byla pro mě kapitola sama o sobě, protože zde jsem poprvé za tuhle exkurzi zažil, jaké to je ztratit se uprostřed cizího města, kde máte v kapse pouze pár liber, mapu a nějakou tu anglickou slovní zásobu. Samozřejmě jsem se po nějaké té době našel, ale myslím si, že jsem viděl celé město. Každý kout jsem stihl projít, každou uličku a každý přijatelný obchůdek (např. obchůdek s koblihami či samotný Prime Mark). Tuto znalost, nebo lépe řečeno zkušenost, jsem si v hlavě dobře uložil, protože jsem poznal i zajímavé lidi. Smutné ale bylo, že se náš zájezd blížil ke konci. Na trase jsme měli už pouze Stonehenge a Oxford. Stonehenge nebyla věc, která by mě nějak ohromila, bylo to prostě několik šutrů na hromadě, ale Oxford, ten překonal i Londýn. Univerzity, staré domky, studenti, koleje, Harry Potter. To je Oxford, jak si ho budu pamatovat, protože tak se mi líbil. 
Samozrejmě jsem se zapomněl zmínit o našich tzv, rodinách. Byly to naše rodiny na týden, kdy jsme nemohl spatřit tu reálnou, ale i tak ji dokázali alespoň z ¾ nahradit. Vařili nám, uklízeli, zajímali se a snažili se nás mít rádi (snad). A abychom se nemohli našim spolužákům vysmívat, že jsme se neučili, tak jsme měli domluvenou výuku angličtiny. Za celý týden jsme měli 3 lekce po třech hodinách. Byla to sranda a hlavně jiný způsob, jak se učit angličtinu, protože zde jsme se nemuseli moc učit slovíčka nebo gramatiku. Učili jsme se mluvit jako správní Angličané. Takže thank you very much England and see you later.
